











ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వే నమోదు పరిశీలించిన హౌసింగ్ చీఫ్ ఇంజనీర్ చాణక్య



వరంగల్ బ్యారో సీలగిరి వార్త.

ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టిన ఇందిరమ్మ ఇళ్ల సర్వేను అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహించి నిర్దిష్ట గడువులోగా పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ శాఖ చీఫ్ ఇంజనీర్ చాణక్య అధ్యక్షతన...

ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్లను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

- తెలంగాణ రాష్ట్ర ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు ప్రవీణ్ కుమార్



కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం ఖమ్మం సీలగిరి వార్త డిసెంబర్ 29

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఈ పంచాయతీ ఆపరేటర్ల క్రమశుభ్రత తగిన ప్రతిఫలం అందడం లేదని, ఉద్యోగ భద్రత ఎందమాపులాగానే కలిసిపనిచేయాలి.

శాఖలో ముచ్చగట్టంగా పనిచేసే తమను ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం అత్యంత బాధాకరమని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

వైభవంగా అయ్యప్పస్వామి మహా పడిపూజ

వరంగల్ బ్యారో సీలగిరి వార్త.



మణికంఠ భక్త మండలి ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ నగరంలోని శ్రీ దుర్గేశ్వర స్వామి దేవాలయం ప్రాంగణంలో రవ్వ సతీష్ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా అయ్యప్పస్వామి దివ్య మహా పడిపూజ నిర్వహించారు.

ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సుమారు 4 వేల మంది భక్తులకు మధ్యాహ్నం అన్నప్రసాద వితరణ చేశారు.

స్థానిక సంస్థలలో బీసీల వాటా ఎంతో తేల్చాలని మల్లెల రామనాథం డిమాండ్



సీలగిరి వార్త భద్రాద్రి కొత్తగూడెం బ్యారో :

ఈ నెల 24న బీసీ బిజ్నెస్ కౌన్సిల్ కార్యాలయ ప్రారంభించింది. ఈ సందర్భంగా అడివారం ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం సమాజంలో బీసీలు అభివృద్ధిని, అభ్యుద్ధాన్ని, రాజకీయ అధికారాన్ని సాధించేందుకు త్వరలో జరుగుతున్న స్థానిక సంస్థలలో బీసీల వాటా ఎంతో ఉండాలని...

చోరి కేసులో ఇద్దరు వ్యక్తులకు నిమాండ్



సీలగిరి వార్త ఎల్లారెడ్డి:-

ఎల్లారెడ్డి ఎస్ఐ అయిన మహేశ్ గారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం ఎల్లారెడ్డి మండల కేంద్రానికి చెందిన మహమ్మద్ అజీజ్ హుస్సేన్ ఈనెల 19వ తారీఖు నాడు తన బంధువుల ఇంటికి హైదరాబాద్ వెళ్లి తిరిగి 20వ తారీఖు నాడు తన వద్దీ ఎం. సుబ్బయ్య అనే మిత్రుడు తన వద్దీ ఉన్న కొన్ని దాచుకున్న కొంతమంది అయితే చాలా చాలా చాలా దుర్లభమైన వస్తువులు ఉంటే...

కామారెడ్డి పట్టణ జనరల్ స్టోర్స్ అసోసియేషన్ కార్యవర్గం ఏర్పాటు



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినాథి సుందర్: సీలగిరి వార్త:

కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో ఉన్న జనరల్ స్టోర్స్ అసోసియేషన్ 100% బుక్ సెల్లర్స్ సూత్ర కార్యవర్గాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం రెండు సంవత్సరాల పాటు కొనసాగడం జరుగుతుంది. ఏకగ్రీవంగా సభ్యులు తీర్మానించడం జరిగింది. అసోసియేషన్ అధ్యక్షులుగా కొమ్మ శ్రీనివాస్-గణేష్ జనరల్ స్టోర్స్ బుక్ సెల్లర్స్ ప్రధాన కార్యదర్శిగా- గంప సుధాకర్ తిరుమల జనరల్ స్టోర్స్ బుక్ సెల్లర్స్ కోశాధికారిగా గంప ప్రసాద్- కృష్ణ ప్రసాద్ బుక్ సెల్లర్స్ లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగింది.

ఖమ్మం జిల్లా యాదవులకు రాష్ట్ర, జిల్లా రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పించాలి



అఖిల భారత యాదవ మహాసభ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో పలువక్తల డిమాండ్.

ఖమ్మం సీలగిరి వార్త బ్యారో డిసెంబర్ 29 జిల్లా యాదవులకు రాష్ట్రస్థాయిలో, జిల్లా స్థాయిలో నామినేషన్ పద్ధతులు కల్పించాలని, రాజీయ స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో ప్రాధాన్యత కల్పించాలని, గౌరెల్ పెంపకం దారులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ మేన్ ఫెస్టలో ప్రకటించిన పథకాలను వెంటనే అమలు చేయాలని, ఖమ్మం జిల్లా అఖిల భారత యాదవ మహాసభ నాయకులు అఖిల భారత యాదవ మహాసభ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ మల్లి బాబు యాదవ, జిల్లా అధ్యక్షులు చిలకల వెంకట నరయ్య, జిల్లా యాదవ యువజన అధ్యక్షులు చిత్తూరి సింహారెడ్డి యాదవ, రాష్ట్ర కార్యదర్శి లోగిన్ వెంకన్న యాదవ డిమాండ్ చేశారు.

లేకపోవడం దురదృష్టకరమని, వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్నికల సమయంలో ప్రచారాలకు ఉప యోగించుకొని, యాదవులకు ఎన్నే వ్యాఖ్యానాలు చేయడం జరిగిందని, ప్రభుత్వం ఏర్పాటు ఒక ఏడాది అయినప్పటికీ, ఇంతవరకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదని, మాట తప్పి, అవసరం తీరాక తెప్ప తగలేసి నట్లుగా చేస్తే భవిష్యత్తు కార్యాచరణ ప్రకటించి, రాజీయ ఎన్నికలలో తగిన బుద్ధి చెబుతామని, హెచ్చరించారు. రాష్ట్రస్థాయిలో నామినేషన్ పద్ధతులు కల్పించాలని, జిల్లా రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పించాలని, మేన్ ఫెస్టలో ప్రకటించిన పథకాలను వెంటనే అమలు చేయాలని, గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం గౌరెల్ సంఘాలకు జారీ చేసిన జీవోలను అమలు చేయాలని, జనాభా ప్రాతిపదికన రాజకీయ ప్రాధాన్యత కల్పించాలని చెప్పారు.

రెవెన్యూ వ్యవస్థ పునర్నిర్మాణంలో భాగస్వాములు అవుదాం

వరంగల్ బ్యారో సీలగిరి వార్త.



తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ వ్యవస్థ పునర్ నిర్మాణంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు అవ్వాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర డిప్యూటీ కమిషనర్ అసోసియేషన్ జేపీవీ చైర్మన్ తెలంగాణ తహసీల్దార్ అసోసియేషన్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు లచ్చి విలుపునిచ్చారు. అడివారం వరంగల్ లోని బక్కర్ల గార్డెన్ లో జరిగిన తెలంగాణ రెవెన్యూ ఉద్యోగుల ఆఖిర సమక్షం సమన్వయ సమావేశంలో ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన రాష్ట్ర ఉద్యోగుల జేపీవీ చైర్మన్ లచ్చి విలుపు వంటి ప్రతిభ ఉన్న వ్యక్తులు వచ్చినప్పుడు ప్రాథమిక విచారణ చేసి నివేదిక సమర్పించే అధికారులు లేకపోవడం, ప్రాథమిక భూముల అక్రమాలను పనిచేయించే వైఖరి ప్రాధాన్యత కల్పించే ప్రణాళిలో కోసం ఏర్పడినట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం గృహ అవకాశం కల్పించి, నిర్ణయం తీసుకుంటేనే అందుకు అనుగుణంగా రెవెన్యూ వ్యవస్థను తిరిగి బలోపేతం చేసేలా రెవెన్యూ వ్యవస్థ పునర్ వైఖరిలో భాగస్వాములు కావాలని ప్రతి ఒక్క రెవెన్యూ ఉద్యోగి కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేయాలని బాధ్యత రెవెన్యూ ఉద్యోగుల మీద ఉంది. 100% సీలగిరి సీలగిరి ప్రెసిడెంట్ రమేష్ పాక రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వము అమలుచేసే ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేసి బాధ్యత రెవెన్యూ

ప్రపంచ తెలుగు మహాసభలలో కవితా ప్రతిభను చాటుకున్న భద్రాద్రి కవులు



భద్రాచలం టౌన్ సీలగిరి వార్త

తెలుగు మహాసభలు -విజయవాడ లో జరుగుతున్న సందర్భంగా తెలంగాణ సాహితీ భద్రాచలం శాఖ కవులు తాతేలు దుర్గా చారి, ఈగపాటి రంజన్ కుంజా నాగలక్ష్మి, మరియు ఎన్.కె.జనీదాబేగం లు పాల్గొని తమ కవితా ప్రతిభను చాటుకున్నారు. ఈనెల 28, 29 తేదీలలో జరిగిన సాహిత్య వేదికల్లో దేశ విదేశాల నుంచి కవులు, సాహిత్యాభిమానులు పాల్గొనడం విశేషం. భద్రాద్రి ఘనతమ చాటిన కవులను తెలంగాణ సాహితీ పెద్దలు, సాహితీ వేత్తలు, పుర ప్రముఖులు సాహిత్యాభిమానులు అభినందించారు.

మహిళాశక్తి క్యాంటీన్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డి సీ ఎం ఎన్ చైర్మన్ కొత్తూరు



పాల్గొన్న మున్సిపాలిటీ ఆపరేషన్ జరిగిన మహిళాశక్తి క్యాంటీన్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డి.సి.ఎం. చైర్మన్ కొత్తూరు శ్రీనివాస్ రావుతోపాటు కొత్తగూడెం నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు. సత్కారాలు స్వయం సహాయక బృందం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహిళాశక్తి క్యాంటీన్ ను శనివారం కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కునాననేని సాంజీవరావు ప్రారంభించగా కొత్తూరు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొత్తూరు మార్కెట్ ను అన్ని రంగాల్లో ముందుంచాలన్నారు. మహిళల అభివృద్ధి కోసం రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్వయం సహాయక బృందాలకు క్యాంటీన్ లు ఏర్పాటు చేసి ప్రోత్సాహిస్తున్నదని కొత్తూరు అన్నారు.

